
 

PROTOKÓŁ NR 1/2025/2026 

POSIEDZENIA RADY DZIEDZINY NAUK SPOŁECZNYCH 

UNIWERYSTETU KAZIMIERZA WIELKIEGO W BYDGOSZCZY  

Z DNIA 21.10.2025 ROKU 

 

PORZĄDEK POSIEDZENIA 

1. Przyjęcie porządku obrad. – ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr 

hab. Ewa Filipiak 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych.  

- ref.  dr hab. Renata Tomaszewska, prof. uczelni 

3. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie nadania stopnia doktora                                             

w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki prawne mgr Jarosławowi Wyrębskiemu 

na wniosek Komisji Doktorskiej z dnia 10.10.2025 roku. 

- ref. Przewodniczący Komisji Doktorskiej dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni oraz 

Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

4. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania dra hab. inż. Sławomira 

Marka Przybylińskiego, prof. UWM ze składu Komisji w postępowaniu dr Ewy Sygit-

Kowalkowskiej o nadanie stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych 

w dyscyplinie psychologia w związku z rezygnacją z pełnienia funkcji recenzenta,                                   

a następnie powołanie   prof. dra hab. Daniela Boduszka  na recenzenta wchodzącego                          

w skład  Komisji   w postępowaniu Ewy Sygit-Kowalkowskiej. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

 

5. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania dr hab. Alicji Maliny-

Drygas, prof. uczelni  z funkcji członka Komisji ds. postępowania dr Ludmiły Zając-

Lamparskiej o nadanie stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych                        

w dyscyplinie psychologia. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

6. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania dr hab. Beaty 

Ziółkowskiej, prof. uczelni  na  funkcji członka Komisji ds. postępowania dr Ludmiły Zając-

Lamparskiej  o nadanie stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych                                                     

w dyscyplinie psychologia. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 



 

7. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania dr hab. Alicji Maliny-

Drygas, prof. uczelni ze składu Komisji w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej o 

nadanie stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie 

psychologia, a następnie powołanie   dr hab. Beaty Ziółkowskiej, prof.  uczelni w skład 

Komisji   w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

         

Ad. 1 

Przyjęcie porządku obrad. – ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa 

Filipiak 

Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak powitała członków Rady i 

wniosła o przyjęcie  porządku obrad o punkt: 

Przewodnicząca RDNS poddała wniosek pod głosowanie. 

Członkowie RDNS w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli poszerzony porządek posiedzenia RDNS. 

 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych.  

- ref.  dr hab. Renata Tomaszewska, prof. uczelni 

 

Dr hab. Renata Tomaszewska, prof. uczelni poinformowała o zapoznaniu się z protokołem                                   

z ostatniego posiedzenia RDNS, który oddaje rzeczywisty przebieg obrad i wniósł o jego przyjęcie. 

Przewodnicząca RDNS poddała wniosek pod głosowanie. 

Członkowie RDNS w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli protokół posiedzenia RDNS  z dnia 

30.09.2025 r. 

 

Ad. 3 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie nadania stopnia doktora w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie nauki prawne mgr. Jarosławowi Wyrębskiemu na wniosek Komisji 

Doktorskiej z dnia 10.10.2025 roku. 

- ref. Przewodniczący Komisji Doktorskiej dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni oraz 

Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

Przewodniczący Komisji Doktorskiej dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni podkreślił, że  10 

października br. na Wydziale Prawa i Ekonomii był szczególnym dniem, gdyż po raz pierwszy mieliśmy 

szansę uczestniczyć w publicznej obronie doktorskiej w dyscyplinie nauki prawnej. Bohaterem tego 

dnia był mgr Jarosław Wyrębski,  który napisał pracę z postępowania karnego, pracę poświęconą 



 

czynnościom sprawdzającym, które Pan Magister sytuował jako mechanizm sprawdzający 

postępowanie karne. Pracę tę przygotował pod kierunkiem dr hab. Justyny Karaźniewicz, prof. uczelni. 

Recenzentami rozprawy  byli Państwo: prof. dr hab.  Hanna Paluszkiewicz z Uniwersytetu 

Szczecińskiego, prof. dr hab. Ryszard Stefański z Uniwersytetu Łazarskiego w Warszawie i dr hab. 

Krzysztofowi Woźniewskiemu z Uniwersytetu Gdańskiego. Wszyscy recenzenci są uznanymi 

autorytetami dyscyplinie nauki prawnej, gdy idzie o postępowanie karne. 

 

Recenzje rozprawy mgr J. Wyrębskiego  nt. „Postępowanie sprawdzające jako mechanizm selekcji                        

w postepowaniu karnym” były absolutnie pozytywne, zakończone  konkluzjami, że nie mają recenzenci 

żadnej wątpliwości, aby ta praca była procedowana dalej. Sama obrona jako pierwsza w dyscyplinie 

nauki prawne  przebiegła w życzliwej, momentami podniosłej atmosferze.. Pan Magister poradził sobie 

z tą obroną doskonale. 

Podkreślić należy, że doktorant  jest adwokatem i zarówno ze strony merytorycznej, jak                                                 

i mentalnej, dobrze sobie radzi w tego rodzaju sytuacjach.  

Przewodniczący  Komisji podkreślił, iż w ocenie Komisji, a mamy spore doświadczenia spoza UKW, 

życzylibyśmy sobie, żeby wszystkie prace były tak dobre i żeby wszystkie obrony przebiegły tak 

spokojnie. 

 Dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni poprosił członków Rady o życzliwość w nadaniu pierwszego 

stopnia doktora nauk prawnych  na naszym Uniwersytecie. 

 

Dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni podkreślił, że był zbudowany przebiegiem publicznej obrony, 

ponieważ przebiegała ona w sposób wzorcowy. Pan mgr J. Wyrębski  ma doświadczenie                                                   

i w przemowach i w precyzji wypowiedzi, że on nawet żadnej życzliwości z naszej strony nie wymagał. 

Co nie znaczy, że nie Komisja nie była życzliwa. 

 

Zdaniem dr hab. M. Mrówczyńskiego, prof. uczelni Doktorant przedstawił niezwykle rzeczowy 

autoreferat i później wchodził w taką komunikację z Komisją, w sensie, że precyzyjnie odpowiadał na 

pytania i zachowywał przez cały czas spokój. Pełna kompetencja, pełna rzeczowość, precyzja.  

         

          Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak poddała wniosek pod tajne głosowanie w 

sprawie nadania stopnia doktora w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki prawne mgr. 

Jarosławowi Wyrębskiemu na wniosek Komisji Doktorskiej z dnia 10.10.2025 roku. 

Komisja skrutacyjna w składzie: 

hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni, 



 

dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni, 

dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 

czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania 

 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak ogłosiła wyniki głosowania w sprawie nadania stopnia 

doktora w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki prawne mgr. Jarosławowi Wyrębskiemu  

• uprawnionych do głosowania było 29 osób,  

• obecnych było 20 osób, 

• oddano 20 głosów, 

• głosów na TAK 20, 

• głosów na NIE 0, 

• głosów wstrzymujących się 0, 

• głosów ważnych 20, 

• głosów nieważnych 0. 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak, ogłosiła, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych 

Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy postanawia nadać stopień naukowy doktora nauk 

społecznych  w dyscyplinie nauki prawne      mgr. Jarosławowi Wyrębskiemu na podstawie rozprawy 

doktorskiej  nt.: „Postępowanie sprawdzające jako mechanizm selekcji w postepowaniu karnym”.  

Uzasadnienie 

Stopień naukowy doktora nadaje się osobie, która spełniła wymagania określone w art. 186 Ustawy z 

dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 742 z późn. zm.). 

Pan mgr Jarosław Wyrębski  złożył wniosek o nadanie stopnia doktora dnia 09.06.2025 roku.   

Uwzględniając pozytywną opinię Komisji doktorskiej oraz pełną dokumentację postępowania 

o nadanie stopnia doktora, w tym recenzje rozprawy doktorskiej, Rada Dziedziny Nauk Społecznych 

Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego uznała, że mgr Jarosław Wyrębski spełnił wymagania ustawowe. 

Pouczenie 

Na podstawie art. 127§1 k.p.a. (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1571) od niniejszej decyzji służy odwołanie  do 

Rektora w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.  Odwołanie wnosi się do właściwego organu 

odwoławczego za pośrednictwem organu, który wydał decyzję. 

Zgodnie z art. 127a  k.p.a. w trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się 

prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem 

doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia 

odwołana przez ostatnią ze stron postępowania decyzja staje się ostateczna i prawomocna. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 



 

Ad. 4 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania dra hab. inż. Sławomira Marka 

Przybylińskiego, prof. UWM ze składu Komisji w postępowaniu dr Ewy Sygit-Kowalkowskiej o nadanie 

stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w związku z 

rezygnacją z pełnienia funkcji recenzenta,     a następnie powołanie   prof. dra hab. Daniela Boduszka  

na recenzenta wchodzącego   w skład  Komisji   w postępowaniu Ewy Sygit-Kowalkowskiej. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

 

Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak poinformowała członków RDNS, że dnia  11.09.2025 

roku wpłynęło pismo od dr hab. Sławomira Marka Przybylińskiego, prof. UWM w sprawie rezygnacji z                          

pełnienia funkcji recenzenta w postępowaniu dr Ewy Sygit-Kowalkowskiej (z uwagi na brak 

kompetencji w dyscyplinie psychologia). Dr  hab. S. M. Przybyliński, prof. UWM był rekomendowany 

na  recenzenta  przez RDN, dlatego tego samego dnia tj.11.09.2025 roku  został skierowany wniosek 

do Rady Doskonałości Naukowej o wskazanie  nowego recenzenta. 

Dnia 09.10.2025 roku do Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego wpłynęła decyzja RDN w sprawie  

wyznaczenia prof. dr hab. Daniela Boduszka, prof. Uniwersytetu SWPS na recenzenta w postępowaniu 

dr Ewy Sygit-Kowalkowskiej. 

 

Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak przedstawiła proponowany skład  Komisji 

habilitacyjnej w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia naukowego doktora 

habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologii, uwzględniając rezygnację dr. 

hab. Sławomira Marka Przybylińskiego,  prof. UWM z pełnienia funkcji recenzenta i wskazaniem przez 

Radę Doskonałości Naukowej  na recenzenta prof. dr. hab. Daniela Boduszka: 

 

Przewodnicząca: prof. dr hab. Mariola Bidzan -  Uniwersytet  Gdański, 

Recenzenci: 

prof. dr hab. Zygfryd Juczyński  – Społeczna Akademia Nauk z siedzibą w Łodzi, 

dr hab. Iwona Klonowska  – Akademia WSB w Dąbrowie Górniczej , 

dr hab. Mieczysław Ciosek – Uniwersytet Gdański, 

prof. dr hab.  Daniel  Boduszek  – Uniwersytet SWPS,  

Sekretarz:  dr hab. Anna Rasmus -Uniwersytet Kazimierza Wielkiego, 

Członek:  dr hab. Barbara Ciżkowicz  - Uniwersytet Kazimierza Wielkiego. 

 



 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak poddała pod jawne głosowanie wniosek w sprawie 

powołania Komisji habilitacyjnej w postępowaniu dr Ewy Sygit-Kowalkowskiej o nadanie stopnia 

naukowego doktora habilitowanego z zaproponowanym zmienionym składzie.  

Członkowie Rady jednogłośnie przyjęli zaproponowany skład Komisji 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak, ogłosiła że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, 

co następuje:  

§ 1 

 

1. Rada Dziedziny Nauk Społecznych przyjęła zmianę w składzie komisji habilitacyjnej powołanej 

Uchwałą Nr 83/2024/2025 Rady Dziedziny Nauk Społecznych Uniwersytetu Kazimierza 

Wielkiego dnia  27.06.2025 roku w postępowaniu dr Ewy Sygit-Kowalkowskiej  o nadanie 

stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w 

związku z rezygnacją dr. hab. Sławomira Marka Przybylińskiego,  prof. UWM z pełnienia funkcji 

recenzenta i wskazaniem przez Radę Doskonałości Naukowej  na recenzenta prof. dr. hab. 

Daniela Boduszka. 

 

2. Komisja w postępowaniu dr Ewy Sygit-Kowalkowskiej  w sprawie nadania stopnia doktora 

habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia  przyjmuje 

następujący skład: 

 

Przewodnicząca: prof. dr hab. Mariola Bidzan -  Uniwersytet  Gdański, 

Recenzenci: 

prof. dr hab. Zygfryd Juczyński  – Społeczna Akademia Nauk z siedzibą w Łodzi, 

dr hab. Iwona Klonowska  – Akademia WSB w Dąbrowie Górniczej , 

dr hab. Mieczysław Ciosek – Uniwersytet Gdański, 

prof. dr hab.  Daniel  Boduszek  – Uniwersytet SWPS,  

Sekretarz:  dr hab. Anna Rasmus -Uniwersytet Kazimierza Wielkiego, 

Członek:  dr hab. Barbara Ciżkowicz  -Uniwersytet Kazimierza Wielkiego. 

 

Ad. 5 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania dr hab. Alicji Maliny-Drygas, prof. 

uczelni  z funkcji członka Komisji ds. postępowania dr Ludmiły Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia 

doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych    w dyscyplinie psychologia. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

 



 

Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak poinformowała, iż  podczas ostaniego posiedzenia 

RDNS  dr hab. Alicji Maliny-Drygas, prof. uczelni została na członka Komisji w postępowaniu Ludmiły 

Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia naukowego doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie psychologia. Z uwagi na podległość służbową nie jest wskazane, aby 

Dziekanowi Wydziału Psychologii powierzać tego rodzaju funkcje. W związku z powyższym skierowano 

prośbę  do władz Wydziału o wskazanie innej kandydatury na członka komisji.  

Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak poddała pod tajne głosowanie wniosek w sprawie 

odwołania  dr hab. Alicji Maliny-Drygas, prof. uczelni z funkcji  członka Komisji w postępowaniu Ludmiły 

Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia naukowego doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie psychologia. 

Komisja skrutacyjna w składzie: 

dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni, 

dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni, 

dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 

czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak ogłosiła wyniki głosowania w sprawie odwołania dr 

hab. Alicji Maliny-Drygas, prof. uczelni   na członka  w Komisji habilitacyjnej w postępowaniu dr Ludmiły 

Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia naukowego doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie psychologia: 

• uprawnionych do głosowania było 29 osób,  

• obecnych było 20 osób, 

• oddano 20 głosów, 

• głosów na TAK 20, 

• głosów na NIE 0, 

• głosów wstrzymujących się 0, 

• głosów ważnych 20, 

• głosów nieważnych 0. 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak, ogłosiła, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych 

Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy uchwala co następuje: 

 

§ 1 

 



 

odwołuje dr hab. Alicję Malinę-Drygas, prof. uczelni z funkcji  członka komisji w postępowaniu    dr 

Ludmiły Zając-Lamparskiej o  nadanie stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych 

w dyscyplinie psychologia. 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad. 6 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania dr hab. Beaty Ziółkowskiej, prof. 

uczelni  na  funkcji członka Komisji ds. postępowania dr Ludmiły Zając-Lamparskiej  o nadanie stopnia 

doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych  w dyscyplinie psychologia. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

 

Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak poinformowała, iż z Wydziału Psychologii wpłynęła 

rekomendacja  dr hab. Beaty Ziółkowskiej, prof. uczelni na członka Komisji w postępowaniu Ludmiły 

Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia naukowego doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie psychologia. 

 

Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak poddała wniosek pod tajne głosowanie w sprawie 

powołania  dr hab. Beaty Ziółkowskiej, prof. uczelni na członka Komisji w postępowaniu Ludmiły Zając-

Lamparskiej o nadanie stopnia naukowego doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w 

dyscyplinie psychologia. 

Komisja skrutacyjna w składzie: 

hab. Beata Bonna, prof. uczelni, 

dr hab. Aleksandra Błachnio, prof. uczelni, 

dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni, 

dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni 

czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania 

 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak ogłosiła wyniki głosowania w sprawie: powołania dr 

hab. Beaty Ziółkowskiej, prof. uczelni   na członka  w Komisji habilitacyjnej w postępowaniu dr Ludmiły 

Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia naukowego doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie psychologia: 

• uprawnionych do głosowania było 29 osób,  

• obecnych było 20 osób, 



 

• oddano 20 głosów, 

• głosów na TAK 20, 

• głosów na NIE 0, 

• głosów wstrzymujących się 0, 

• głosów ważnych 20, 

• głosów nieważnych 0. 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak, ogłosiła, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych 

Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy uchwala co następuje: 

§ 1 

 

powołuje dr hab. Beatę Ziółkowską, prof. uczelni na członka komisji w postępowaniu                                                  

dr Ludmiły Zając-Lamparskiej o  nadanie stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie psychologia. 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad. 7 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie odwołania dr hab. Alicji Maliny-Drygas, prof. 

uczelni ze składu Komisji w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia doktora 

habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia, a następnie powołanie   dr 

hab. Beaty Ziółkowskiej, prof.  uczelni w skład Komisji   w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej. 

- ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

 

Przewodnicząca RDNS  prof. dr hab.  Ewa Filipiak przedstawiła członkom Rady Dziedziny Nauk 

Społecznych   zmieniony skład Komisji w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia 

naukowego doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologii 

uwzględniający zmianę członka poprzez odwołanie dr  hab. Alicji Maliny-Drygas, prof. uczelni z funkcji  

członka komisji  i powołanie dr hab. Beaty Ziółkowskiej, prof. uczelni na członka komisji: 

 

Przewodniczący: dr hab. Henryk Olszewski -  Uniwersytet  Gdański 

Recenzenci: 

Prof. dr hab. Bożydar Kaczmarek  – Wyższa Szkoła Ekonomii i Innowacji w Lublinie 

Dr hab. Ludwika Wojciechowska  – Uniwersytet Warmińsko-Mazurski 

Dr hab. Aneta Szymaszek – Instytutu Biologii Doświadczalnej im. M. Nenckiego PAN 



 

Dr hab.  Katarzyna Skałacka  – Uniwersytet Opolski 

Sekretarz:  Prof. dr hab. Roman Ossowski -Uniwersytet Kazimierza Wielkiego 

Członek:  Dr hab. Beata Ziółkowska  - Uniwersytet Kazimierza Wielkiego 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak poddała pod jawne głosowanie wniosek w sprawie 

powołania Komisji habilitacyjnej w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej o nadanie stopnia 

naukowego doktora habilitowanego.  

Członkowie Rady jednogłośnie przyjęli zaproponowany  zmieniony skład Komisji 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak, ogłosiła że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, 

co następuje:  

1. Rada Dziedziny Nauk Społecznych przyjęła zmianę w składzie komisji habilitacyjnej powołanej 

Uchwałą Nr 97/2024/2025 Rady Dziedziny Nauk Społecznych Uniwersytetu Kazimierza 

Wielkiego dnia 30.09.2025 roku w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej  o nadanie 

stopnia doktora habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w 

związku z odwołaniem dr  hab. Alicji Maliny-Drygas, prof. uczelni z funkcji  członka komisji  i 

powołaniem dr hab. Beaty Ziółkowskiej, prof. uczelni na członka komisji. 

 

2. Komisja w postępowaniu dr Ludmiły Zając-Lamparskiej w sprawie nadania stopnia doktora 

habilitowanego w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia  przyjmuje 

następujący skład: 

 

Przewodniczący: dr hab. Henryk Olszewski -  Uniwersytet  Gdański, 

Recenzenci: 

prof. dr hab. Bożydar Kaczmarek  – Wyższa Szkoła Ekonomii i Innowacji w Lublinie, 

dr hab. Ludwika Wojciechowska  – Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie, 

dr hab. Aneta Szymaszek – Instytutu Biologii Doświadczalnej im. M. Nęckiego PAN, 

dr hab.  Katarzyna Skałacka  – Uniwersytet Opolski, 

Sekretarz: prof. dr hab. Roman Ossowski - Uniwersytet Kazimierza Wielkiego, 

Członek:  dr hab. Beata Ziółkowska - Uniwersytet Kazimierza Wielkiego. 

§ 2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

……………………………………………….…..…………. 

Protokołowała: mgr Justyna Kwiatkowska 

 

 


